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Ortsteilrat Marbach Erfurt, 16.07.2012
OR MAR/006/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Marbach am 04.07.2012

Sitzungsort: Ortsteilverwaltung, Merseburger
Straße 1, 99092 Erfurt-Marbach

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 20:15 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Siegel
Schriftführer/in: Frau Lange

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
18.04.2012

 4. Einwohnerfragestunde

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 6. Ortsteilbezogene Themen

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Zur Tagesordnung der öffentlichen Sitzung gibt es keine Ergänzungs- bzw.
Änderungsanträge. Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form einstimmig bestätigt.
bestätigt Ja 10  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
18.04.2012

Die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 18.04.2012 ist den
Ortsteilratsmitgliedern zugestellt worden. Zur Niederschrift werden keine
Änderungsanträge gestellt. Die Niederschrift wird bestätigt.
bestätigt Ja 9  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0 

 4. Einwohnerfragestunde

Der anwesende Bürger nahm Bezug auf den verschmutzten Festplatz und bemängelte, dass
der Platz nach Beendigung der Stellzeit des Grüncontainers ziemlich verunreinigt war.
Durch ortsansässige Vereine und Bürger wurde mit großem Einsatz und Eigeninitiative der
Festplatz wieder hergerichtet und die abgelagerten Grünabfälle entsorgt.
Der Ortsteilbürgermeister nahm diesen Hinweis auf und versprach, dass nach der nächsten
saisonalen Stellzeit des Grüncontainers ein Vororttermin mit dem zuständigen Fachamt
und dem Ortsteilrat zur Abnahme des Platzes vereinbart wird.

Im Zusammenhang zum Thema „Festplatz“ wurde angesprochen, dass es Probleme bei der
Nutzung des Platzes durch die Fahrbibliothek gibt (geschlossene Schranke zum Platz). Für
die Fahrbibliothek sollte ein Alternativstandort gesucht werden.

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

Es liegen keine, auf den Ortsteil bezogener Themen vor.
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7. Informationen

Über nachfolgende Sachverhalte wird informiert:
● Mehrzweckraum – Erneuerung des Fußbodenbelages
Am 02.07.2012 fand hierzu ein Vororttermin mit allen Beteiligten statt. Zu diesem Termin
wurde u.a. festgelegt, dass durch den Vermieter ein vernünftiges Angebot für einen
strapazierfähigen/pflegeleichten PVC-Belag vorgelegt wird. Eine eventuelle
Kostenbeteiligung im Rahmen der für den Ortsteil Marbach nach § 4 der Ortsteilverfassung
zur Verfügung  stehenden Mittel, soll nach Vorlage des Angebotes noch einmal beraten
werden.
● Unfall im Bereich der „Europaschule“
Die Problematik der dortigen Verkehrsführung soll in einer der nächsten Sitzung des
Ortsteilrates Marbach als Beratungsgegenstand aufgenommen werden.
● Parksituation in der „Sonneberger Straße“
Auch dieser Punkt soll konkret in einer der nächsten Sitzung behandelt werden.
Gegebenenfalls  mit einem vorherigen Vororttermin zu der dann auch das zuständige
Fachamt eingeladen werden soll.
● Grasmahd an den Gräben
In der gesamten Ortslage Marbach ist eine dringende Grasmahd aller straßenbegleitenden
und wasserführenden Gräben erforderlich.

gez. Siegel gez. Lange
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


